
Drees & Sommer SE - Dienstleistungsunternehmen in der Bau- und
Immobilienbranche

Wir stehen jeden Morgen dafür auf, eine lebenswerte Zukunft für
nachfolgende Generationen zu schaffen. Je nach Projekt sind wir Berater,
Umsetzer – oder beides – nachhaltiger, innovativer und wirtschaftlicher

Lösungen für Immobilien, Industrie, Energie und Infrastruktur. In interdisziplinären Teams
unterstützen unsere mehr als 6.500 Mitarbeitenden an 70 Standorten weltweit unsere Kunden. Wir
denken visionär und realistisch. Wir arbeiten eigenständig und im Team. Mit Leidenschaft und
modernsten Technologien. We unite. Join us at Dreso and let’s create a world we want to live in.

Praktikant (w/m/d) Facility Management Gebäudetechnik
Begeisterst du dich für ganzheitliche Immobilienberatung und möchtest früh

Verantwortung übernehmen? Dann bewirb dich jetzt als Praktikant:in und gestalte mit
uns die Zukunft der Immobilienlandschaft. Anschließend besteht die Möglichkeit zum

Übergang in eine Werkstudierendentätigkeit. Nutze die Chance, ideale Voraussetzungen
für deine Karriere zu schaffen und dein berufliches Netzwerk gezielt auf- und auszubauen.

Stadt: Leipzig, Erfurt; Beginn frühestens: Frühestmöglich; Dauer: Mindestens 3 Monate;
Vergütung: Pflicht 1.800€, Freiwillige: 2.500€

Aufgabenbeschreibung

Mitarbeit in Organisations- und Beratungsprojekten im Immobiliensektor
Unterstützung in den Bereichen technische Bestandsaufnahme sowie planungs-
und baubegleitendes Facility Management
Analyse der technischen und infrastrukturellen Gebäudeleistungen zur
Optimierung des Gebäudebetriebs
Analyse der FM-Leistungen, Durchführung von Audits sowie Mitwirkung bei der
Ausschreibung von FM-Dienstleistungen
Verwaltung und Pflege von Gebäudeinformationen einschließlich CAFM-Software-
Anwendungen
Durchführung von Wirtschaftlichkeitsuntersuchungen und Erstellung von
Betriebskostenprognosen nach dem Lebenszyklusansatz (LCC)

Erwartete Qualifikationen

Studium im Bereich Facility & Immobilien Management, Technische
Gebäudeausrüstung, Versorgungstechnik, Elektrotechnik, Gebäudetechnik,
Umwelttechnik oder in einem vergleichbaren Studiengang im fortgeschrittenen
Studium
Technisches Grundverständnis für Immobilien und deren technische
Gebäudeausrüstung
Sicherer Umgang mit den MS-Office-Produkten
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mindestens B2)
Motivation, sich in einem spannenden und zukunftsorientierten Arbeitsumfeld
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weiterzuentwickeln

Unser Angebot

Zur Sicherstellung deiner Work-Life-Balance bieten wir die Möglichkeit zum
mobilen Arbeiten
Deine berufliche und persönliche Entwicklung fördern wir durch ein individuell
zugeschnittenes Studierenden-Mentoring
Deine Gesundheit unterstützen wir mit Gesundheitskursen wie bspw. Yoga oder
der bewegten Pause
Knüpfe wertvolle Kontakte innerhalb Drees & Sommer und erweitere dein
berufliches Netzwerk
Zusätzliche attraktive Angebote mit Rabatten im Corporate-Benefits-Portal.
Mitarbeitenden-Empfehlungsprogramm mit attraktiver Prämienregelung
Nutze die Chance, deine Abschlussarbeit mit Drees & Sommer zu schreiben und
verbinde Theorie und Praxis!

Bewerbung

Kontakt-Person: Monika-Juliane Savin

per Internet:
https://career.dreso.com/de/stellenangebote/details/praktikant-w-m-d-facility-
management-gebaudetechnik-ref1654f

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/202244/OSTF/
Angebot sichtbar bis 15.05.2026
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